



В Московской области организована доследственная проверка по факту аварийной посадки воздушного судна в аэропорту Домодедово



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту аварийной посадки самолета Bombardier, следовавшего рейсом Москва-Мурманск, в аэропорту Домодедово.

По предварительным данным, сегодня около 13 часов экипаж воздушного судна после вылета из столицы в Мурманск, сообщил об отказе двигателя и сообщил о решении вернуться в аэропорт вылета.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1050142>